

分享经验 共同提高

平桥区小学第二教研协作区优秀班主任交流会举行

信阳消息(董余兰)为了进一步加强班主任队伍建设,充分发挥班主任在学校教育工作中的重要作用,及时总结和推广班级管理经验,从而达到班主任专业化成长的目的,近日,平桥区小学第二教研协作区优秀班主任交流会在平桥区二小顺利召开。

平桥区小学第二教研协作区各成员单位推选的12名优秀班主任分别交流发言。老师们毫无保留地介绍了自己当班主任的经验教训和幸福收获。平桥区二小

李瑞老师根据自己多年的班主任经验总结出“孩子,我相信你”这一观点,她通过调整自己的心态,抓好“家长班”,力争1+1>2;抓好“学生班”,偶尔做回班级配角的方法,轻松带好学生人数众多的班级,这一经验确实值得学习和借鉴。彭湾中心校的黄鸣娣老师分享了《不仅仅是班主任》,谈了自己用爱心和学生相处的故事。肖店中心校的肖茜老师谈了《班主任工作中的点滴感受》,结合自己的经历,讲了自己当班主任的真

实感受。龙井中心校的张鹏老师分享了自己《与学生一起成长》的故事,谈了自己当班主任的收获。当班主任,每个人都有自己的法宝,老师们的分享真实感人,对在场的班主任老师起到了很好的促进作用。

此次活动的开展切实提升班主任的专业素养和管理水平,为以后班级工作的开展起到了推动作用。同时,让平桥区小学第二教研协作区班主任工作更能适应新时期发展的需要,更快更好地成长。



为了提高小学生的浓厚学习氛围,2018年秋季开学后,淮滨县实验小学三(14)班组织多个兴趣学习小组,在老师和家长们的指导下,积极开展丰富多彩的学习活动。图为国庆长假期间,该班“王者归来”兴趣学习小组,在家长的精心指导下在淮河公园表演诗朗诵《咏柳》。 王长江 摄

我运动,我健康;我参与,我快乐

市五中举行第十三届校园体育节

信阳消息(王西俊)近日,市五中迎来了学校一年一度的盛会——为期一个半月的第十三届校园体育节。启动仪式上首先举行了庄严的升国旗仪式,学生代表和教师代表分别发言,表达了对体育节的期待,同时发出号召:走进阳光,走向运动场,一起分享明媚的阳光和运动的快乐。校足球队队员、篮球队队员代表和跳绳健将们进行了现场展示表演,博得大家的阵阵掌声。该校校长罗德勇致辞,要求师生积

极参与,尽情投入,把个体与集体、身体和心态、运动和快乐融合在一起,去跑、去跳、去呐喊、去欢呼。他希望大家热爱运动,坚持运动,享受健康的人生、快乐的人生、幸福的人生、成功的人生。

本届体育节的主题是“我运动,我健康;我参与,我快乐”,旨在通过体育活动的开展,在学校再次掀起全民健身、热爱体育、增强体质、投身体育锻炼的新高潮。体育节采取竞技体育和趣味运动相结合的形式,

除举办田径运动会外,还将开展丰富多彩的体育运动项目。

作为校园“四大节”之一,在历年的体育节盛会上,同学们所展示出的热情与朝气成为校园最美的风景线。全员参与、快乐和谐的体育节让师生们都有所收获。如今,校园体育节已经成为市五中学子增强体质、磨砺意志、提升修养、促进发展的舞台,成为学校践行教育理念、展现校园文化特色的舞台。

向祖国献礼

市三小:

深情祝福伟大祖国

信阳消息(丁晓星)金秋送爽,丹桂飘香,近日,市三小举行了“向祖国献礼”主题升旗仪式。伴随着雄壮的国歌声,鲜艳的五星红旗冉冉升起,爱国之情在全体师生心中激荡,同学们庄严地向国旗行队礼,表达对伟大祖国的热爱和祝愿。

仪式上,该校四八中队的孩子们身穿迷彩服,挥动着鲜艳的五星红旗,用飒爽的英姿献给祖国一曲《向祖国敬礼》,以此表达自己的拳拳爱国心。

我们的祖国山河秀美,地大物博,今天,她像一颗璀璨的明珠屹立于世界的东方。我们的祖国幅员辽阔,高山巍峨,她坚实的脊背顶住了亿万年的沧桑从容不迫。四八中队满怀深情,向祖国献上了一首诗歌朗诵《我的祖国》。耀眼的红星,表达了孩子们对祖国的热爱;浓浓的深情,寄托了孩子们对祖国的祝福。

浉河区一小:

举行爱国主义教育活动

信阳消息(党雅雯)为了学习民族精神,激发爱国热情,增强队员爱祖国、爱国旗的观念,近日,浉河区一小以“向国旗敬礼”为主题开展了升旗仪式活动。

早上8时,升旗仪式正式开始,仪式由六三中队主持。国旗队的升旗手们随着铿锵的出旗曲护卫着鲜艳的五星红旗入场,他们着装整齐、步伐矫健。伴随着《义勇军进行曲》的响起,全体师生注目礼,庄严肃穆。冉冉升起的五星红旗激发了同学们不断向上的斗志,点燃了同学们强烈的爱国热情。紧接着,六三中队学生的集体朗诵《我的祖国》,“五十六个民族相濡以沫,东方神韵的精彩,人文风貌的风流,千古流传着多少美丽动人传说,这就是我的祖国……”声音是那么婉转有力,展示出了六三中队的风采。社会主义核心价值观,是我们和谐社会的精神能量,六三中队带来的大合唱《世纪的约定》,让现场的小伙伴们都不由自主地一起哼唱起来,深入人心。牢记使命,不忘初心,祖国的建设与发展离不开一辈又一辈人的努力奋斗,六三中队表演的舞蹈《南泥湾》,精心准备的服装、优美的舞姿,让大家享受了一场视觉盛宴。最后,六三中队的辅导员孙老师号召大家用文明的行为,向国旗敬礼,做一个讲文明、爱祖国的好孩子。仪式结束后,各班班主任还带领学生学习了社会核心价值观。

平西学校:

传承红色基因

信阳消息(张芳)伴随着雄壮的《义勇军进行曲》,鲜艳的五星红旗缓缓升起,迎风飘扬。全体师生面向国旗,高唱国歌,祝福祖国,并高举右拳向国旗宣誓:“我热爱我的祖国,我祝福我的祖国,我报效我的祖国,愿伟大祖国繁荣昌盛!”近日,浉河区五星街道平西学校开展的“传承红色基因 向国旗敬礼”系列活动正式拉开帷幕。

此次活动有“认识国旗、学唱国歌、观看电影、讲革命故事、网上签名寄语”等内容。同学们在学校升旗仪式和班会队会活动中,心怀感恩,向国旗敬一个标准的少先队队礼;唱响国歌,以表达自己的爱国热情。各班主任通过讲述故事的形式引导队员们深入认识、了解国旗、国徽、国歌的有关知识,真正懂得爱祖国要从尊重和爱护国旗、国徽、国歌做起,从严格落实自身一日常规行为做起,从感恩父母、感恩老师、感恩他人做起。通过观看红色经典影片了解历史,培养爱国主义精神,向革命先烈致敬,树立为国家振兴而努力学习的人生目标。